

丰富产品供给 提升服务质量 打响文旅品牌

“假日经济”全面激发山西文旅消费活力

—3版

我市乒乓球团体金牌“零”的突破

吕梁市乒协代表队获得2023年全省青少年乒乓球比赛U7-U9组别女子团体冠军



本报讯 日前,由山西省体育局主办,山西大学、山西省乒乓球协会、山西省儿童青少年体育协会承办的“奔跑吧少年”2023全省青少年乒乓球比赛在太原市综改区体育中心举行。来自全省各地市、协会、俱乐部等57支代表队的500余名运动员参赛,吕梁市乒协代表队获得此次比赛U7-U9组别女子团体冠军,实现我市乒乓团体项目金牌“零”的突破。

本次比赛分为男子、女子团体和单打及U16-18、U13-15、U10-12、U7-U9四个组别,由吕梁市乒乓球协会选派的离石区东关小学3年级5班贺子喏、2年级6班王兆美、离石区双语小学306班张淙景、孝义市府东街4年级171班孟娜霏四名小运动员参加了女子U7-U9组别的比赛。比赛现场精彩纷呈、引人入胜,运动员们娴熟的发球、拉球、推挡,完美地展现了平时训练成果以及大家对乒乓球运动的至高热忱。一板板扣人心弦的厮杀,一个个极速如风的猛攻令人惊叹,他们用自己的行动诠释了勇于拼搏、永不放弃的体育精神,充分展现了我市乒乓球青少年后备人才的实力,为我市乒乓球运动的发展奠定了良好的基础。

经过三天紧张激烈的比赛,吕梁市乒协代表队最终获得女子U7-U9组别的团体冠军,填补了我市乒乓球项目省级比赛团体金牌为零的空白,为我市赢得了荣誉。其中贺子喏、孟娜霏、张淙景还分别获得单打第二名、第四名、第六名的好成绩。(白玮)



激烈的比赛现场

贺子喏在比赛中

新玩法新模式涌现 假期消费亮点纷呈

—5版

激发假期消费 数字人民币显身手

—5版